
     

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 5. september 2023  

Tilstede: Jette F, Hugo, Ida, Jette H, Charlotte og Mette  

 

Gennemgang af referatet fra sidste bestyrelsesmøde  

– Boks 11 mangler at blive vasket og malet. Dette skulle iht. opstaldningskontrakten have været 
gjort inden 31/8. Frist 14 dage fra d.d. dvs. 19/9. Ejeren af hesten har ansvaret.  

-Væggen ved staldskabene mangler også at blive vasket og malet. De pensionærer der ikke har 
deltaget i at vaske male fællesområder i stald 2 har ansvaret. 

Dette skulle også have været gjort inden udgangen af august. Frist 14 dage fra d.d. dvs. 19/9. Hvis 
ikke må det tages op på næste staldmøde hvem der gør dette. 

Vask af alle boks-, lager- og staldskabsfronter i stald 2 med sæbevand skal ske inden udgangen af 
september måned.  Nogle har allerede vasket.  

***** 

Aktuelt  

Tina er trådt ud af bestyrelsen.  

Mette ønsker at fortsætte som suppleant, så stort velkommen til Hugo i bestyrelsen.  

Der peges enstemmigt på at Hugo bliver ny næstformand i HOL. Men når Hugo går i stalden, er han 
stadig Hugo og ikke næstformand.  

Dette gælder også for de øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

Hvis man vil i kontakt med bestyrelsen skal der sendes en mail til hol.bestyrelse@gmail.com  

**** 

Bestyrelsen har modtaget fire forslag til vinterfoldplanen fra pensionærerne. Bestyrelsen vedtager 

enstemmigt foldforslag nr. 4 – dog med nogle ændringer. Svar formuleres fælles og afsendes i 

morgen.  

**** 

Vi efterlyser forsat en Tømrer der kan udskifte B6 tagplader på ridehuset mod syd og som kan 
tætne taget over kiosklagerrummet i stald 1. Alle i klubben må meget gerne forhøre sig rundt 
omkring og sende kontaktoplysninger og gerne også pris til bestyrelsen på mail.  

mailto:hol.bestyrelse@gmail.com


Efterårsarbejdsdag søndag den 8. oktober. 

Foreløbige opgaver – spring og dressurbane ind – oprydning i malerrum – plader på dommerhuset i 
ridehuset - plader på stald 1 v/cykelstativ – hul i staldbygningen v/sygefold 1. Jette H laver udkast til 
plan  

**** 

Den fondsansøgning som Sidse har lavet til Nordea Fonden, er gået videre. Det er meget positivt.  

Zuzette er i gang med at indhente tilbud på ny vedligeholdelsesfri ALU springbane. Sidse vil også 
gerne prøve at søge finansiering af dette via fonde. Dette er også meget positivt. 

**** 

Jette H prøver at kontakte Michael Nybo fra vej og park ang. de træer og buske der er groet ud over 
markvejen og på området generelt. 

**** 

Mails fra medlemmer:  

-Spørgsmål vedr. eftermiddagsstaldvagt i sommerhalvåret = denne gælder kun for 1 staldvagt. Der 
har været en misforståelse. Vi retter op på det i sommervagtplanen 2024. Svar formuleres fælles og 
sendes i morgen.  

-Ang. ønske om boks til ny pony – ventelisten opdateres og svar formuleres fælles og sendes i 
morgen.  

 

1. Jette H - status på:  

 

Nye pensionærer – Saxo kommer 1/10 og skal stå i boks 16. 

Ida VR – kasserer - har haft fremsat et ønske om at Shawn Lucas kommer tilbage 1/10 som pony til 

hendes datter Ella. Til dette vil vi skulle bruge reserveboksen. Pga. inhabilitet deltager Ida ikke i denne 

drøftelse og afstemning, men går en tur imens.  

De øvrige bestyrelsesmedlemmer vedtager enstemmig, at vi siger OK til dette, da at det var meningen 

at Ella skulle have haft lånt en anden pony, men denne aftale gik i vasken.     

Shawn Lucas får derfor boks 22 pr. 1/10 og skal have lagerboks i boks 23. 

Adlais har længe stået ventelisten men afventer kastration. Han vil få første ledige boks efter han er 

kastreret, hvilket formentlig kan ske til oktober.  

+Vi har anden ny pony på venteliste, se evt. ovenfor.  

 

2. Jette F - status på: 

Holbæk Mesterskaberne i HOL 9.-10. september  



Hugo er på banerne, Ida VR er på trådløst netværk, Heidi er på Equipe, Henrik er på lydanlæg, Louise og 

Heidi er på Krybben, Jette F er på resten. 

 

3. Hugo - status på: 

Fold 10 – bekæmpelse af vild pastinak. Vi slår fold 10 i stedet for at pløje, da vi er blevet anbefalet 

dette i stedet for.  

Dræn v/dressurbanerne - Mette undersøger pris for TV-inspektion af de nuværende drænrør hos 

kloakmester.   

 

4. Charlotte - status på:  

-Charlotte har knækket koden til uploading af referaterne og billeder på hjemmesiden. Alle referater 

for indeværende år er nu derfor lagt ud på hjemmesiden.  

Vi uploader derfor dette referat som det sidste på Messengertråden. Fremover lægges 

bestyrelsesreferaterne kun ud på hjemmesiden som førhen.  

-Charlotte gennemgår staldvagttjeklisterne på vinterordningen inden de sættes op i stalden pr. 1/10  

-Vi arrangerer et møde med Anja som lægger staldvagtplanerne.  

  

5. Ida – status på:  

-Regnskab og budget, indbetalinger mv. – alt kører godt.   

-E-conomic – Mette Hou har fået mail mht. rettelserne så posteringerne automatisk bliver bogført 

korrekt.  

-Ida opdaterer klubbens CVR-nummer som skal gøres fast hver 3. år.  

 

6. Kommende arrangementer 

-Clydesdale Denmark 7. oktober – stald 1 og ridehuset 

-FAXI kaffetölt 13. januar 2024 fra ca. 12-16 – stald 1 og ridehuset  

 

Dato for næste bestyrelsesmøde: 11/10 kl. 17.30 i Boxen 

 

 

 


